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 جوھر سویسي                                                                                                                                                                                                       
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   : 1 ـــــــددعتمرین 

5ABحیث  ABCھل یمكن بناء مثلث  )1 cm  7وAC cm  : في حالة 

  

 

100ABحیث  ABCھل یمكن بناء مثلث  )2 cm  1وAC cm  ؟               
  

   : 2 ـــــــددعتمرین 

    أكمل الرسم التالي لتتحصل على الشكل التالي :

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

   : 3 ـــــــددعتمرین 

  معلّلا جوابك . AKاحسب 

  
  

  

  

  
  

   : 4 ـــــــددعتمرین 

  .معلَلا جوابك  CAIˆحسب قیس الزاویة ا
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ثالثةالحالة ال  ثانیةالحالة ال  الحالة الأولى
8BC cm  14BC cm  1,95BC cm  


